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Hodnocení po obsahové stránce:   

Předložená  práce si vytkla za cíl popsat zdravotní a sociální péči v úctyhodném rozmezí téměř 

sedmi staletí a to od roku 1265 do roku 1950 v Českých Budějovicích. Téma je to tak rozsáhlé, že 

skutečně odborné pojednání by obsáhlo ne jednu bakalářskou práci, nýbrž několika svazkovou 

monografii. Z toho vyplývá, že vzhledem k vymezenému prostoru, že téma je zpracováno se 

zaměřením na popis nejdůležitějších informací toho, jak fungovalo poskytování péče potřebným 

v Českých Budějovicích. Práce je rozdělena do čtyřech tematických okruhů, které na sebe 

chronologicky navazují. Prvé téma v rozsahu 12 stran popisuje zdravotní a sociální péči od 

založení města do 18. století. Autorka zde hovoří o tématech jako sociální vrstvy, městská 

správa, zdravotní péče a podobně. Druhý tematický okruh opět v rozsahu několika málo stran 

pojednává o reformách vlády Marie Terezie, městské správě a s tím související zdravotní a 

sociální péči. Třetí tematický okruh zaměřil svou pozornost na 19. století a to zdravotní péči se 

zamřením na změny vyvolané zejména průmyslovou revolucí. Připomíná se zde například 

založení městské nemocnice a nadace související s jejím vydržováním. Následuje čtvrtá kapitola 

která zachycuje zdravotní a sociální péči v Českých Budějovicích v první polovině 20. století.  

Práce je kompilačního charakteru, založená na odborné literatuře, dvou článcích 

Českobudějovického deníku a pouze jednom archivním pramenu blíže nejmenovaného 

archivního fondu z okresního archivu. Práce je zajímavá z mikroregionálního hlediska, byť přináší 

již širší veřejnosti známé informace. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Práce má rozsah 42 stran, citace se v předložené práci vyskytují v  počtu  - 89. Stylistickou 

vyspělost práce je nutno označit za  dostačující pro bakalářskou práci.  

 

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji  práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení – výborně . 

prof. Dr. Martin  Weis 
 


